



新聞稿

二零二五年十二月二十二日

房協卓越ESG表現榮獲三大殊榮 永續創新營造共融智慧社區

香港房屋協會（房協）致力將環境、社會及管治（ESG）和可持續發展原則融入營運核心及各業務層面，為市民創建優質房屋及宜居的生活環境。憑藉卓越的ESG表現，房協連續三年分別獲得電視廣播有限公司（TVB）及灼見名家頒發ESG嘉許，印證房協對ESG的承諾及努力成果。

房協一直擔當「房屋實驗室」的角色，除積極採用智慧科技提升建屋與服務質素，以及管理及營運效率，近年更將「跨代共融」的理念全方位融入房屋發展、物業管理、商業租賃，以至社區及長者服務等業務，建立「長、中、青、幼」共融的生活環境，提升居民幸福感，營造共融的智慧社區。

於TVB主辦的「環境、社會及管治大獎2025」中，房協連續第二年勇奪「ESG社會創新科技大獎」和「ESG環境創新科技大獎」兩大獎項，表揚房協推動可持續和共融社區的先驅角色，包括率先引入「組裝合成」建築法（MiC）多功能辦公室革新工地文化和提升工人福祉；於工程項目試行氫燃料電池系統；成立全港首個房地產科技共享工作室；於物業管理應用物聯網技術提升營運效率及安全，實踐智慧屋邨管理。

較早前，房協在灼見名家與香港恒生大學ESG研究中心協辦的「灼見名家 x 香港恒生大學 ESG 大獎」中，亦榮獲「ESG 傑出嘉許獎」，表揚房協實踐可持續發展及永續創新的卓越表現。

房協於2022年成立跨部門可持續發展工作小組，識別六個相關的聯合國可持續發展目標，以制定全面的可持續發展策略，並以「可持續居所」、「低碳轉型」及「裝備未來」三大策略支柱為方針，同時訂立可持續發展的績效指標，引領各部門以統一的目標及行動推動可持續發展。

.....接下頁



新聞稿

相片：



房協總監（項目策劃及管理）張冠華及企業傳訊總監梁綺蓮於TVB「環境、社會及管治大獎2025」頒獎禮上代表房協接受「ESG環境創新科技大獎」和「ESG社會創新科技大獎」。



房協總監（項目策劃及管理）張冠華參與「環境、社會及管治大獎2025」頒獎禮的專題分享環節，介紹房協在項目管理上各項推動ESG的工作。



房協於TVB主辦的「環境、社會及管治大獎2025」中連續第二年奪得「ESG社會創新科技大獎」和「ESG環境創新科技大獎」。

.....接下頁



HONG KONG
HOUSING SOCIETY
香港房屋協會

新聞稿



房協企業傳訊總經理符肇廉（中）於「灼見名家 x 香港恒生大學 ESG 大獎」頒獎禮上代表房協接受「ESG 傑出嘉許獎」。